

传皇马30万欧元欲签国青前锋 富力:皇马从未发函要人

昨天,有关“皇马30万欧元签下广州富力年轻前锋林良铭”的消息,让中国球迷十分兴奋。不过昨晚,富力俱乐部否认皇马有任何针对林良铭转会的发函行为,转会一事不成立。



林良铭(右)在比赛中

有媒体称皇马要签林良铭5年

昨天,中国与西班牙媒体竞相报道,皇马以30万欧元转会费与富力的现役国青前锋林良铭签约5年。相关消息称,本周内,皇马将飞赴中国参加季前系列热身赛,在广州期间,皇马将正式完成与富力、林良铭的转会协议。

“中国出了天才球员”“被皇马这样的俱乐部抢走”,这样的消息,顿时让中国足球界、球迷感到振奋。由李明挂帅的U19国青赴斯洛伐克、葡萄牙进行拉练比赛时,林良铭在比赛中表现极为惊艳。欧洲诸多球探对林良铭的评价是:林良铭是像奥维马斯那样的荷兰边锋,天才球员,欧洲足坛都极为少见。

据了解,在近三四个时间里,诸多欧洲豪门对林良铭发起争夺,甚至有多家豪门球队递上合同。曾运作“挪威梅西”厄德高加盟皇马的资深球探卡拉法特也观看了林良铭在欧洲参加的两项赛事,力荐皇马签入。据西班牙媒体透露,皇马已经与林良铭签约,转会费为30万欧元,双方签约5年。

富力:皇马没和我们联系过

富力:皇马没和我们联系过

针对“林良铭30万欧元转会皇马”的消息,广州富力集团董事长助理陆毅昨天接受记者电话采访时表示:“没有收到任何来自皇家马德里俱乐部发出的有关林良铭转会的函件。富力方面称,至今只是收到过一家经纪公司发来的邮件,邮件内容称希望用10万欧元的价钱与富力及林良铭签订三方协议,并以此买断林良铭。富力对此报价十分无奈。”

对于“皇马将在中国行期间与富力、林良铭进行三方签约”的说法,富力方面也表示:“皇马俱乐部确实从未与我们联系过,怎么可能签协议呢?”对于林良铭的转会,富力方面希望有关中间公司以及相关俱乐部能够遵照国际足联的规定,尊重培养球员的俱乐部。按照常规,挖角青年球员,应支付培养俱乐部至少每年30万欧元培养费,共计6年,总额在180万欧元。

孙永军

链接

昨天下午,广州富力俱乐部官方宣布,领队黎兵将接替孔特拉,出任球队主帅一职。就原主帅孔特拉的去留问题,富力方面称还需进一步协商。

江苏首届青少年“世界杯”开踢



外国青少年球员要把“足球”带回家 现代快报记者 赵杰 摄

快报讯(记者 徐萌)“足球踢得很棒,但足球的中文怎么写呢?”昨天上午,参加江苏首届国际青少年足球友好邀请赛的外国足球队员们走进雨花台中学,与中国书法、手工艺、二人转舞蹈、武术进行了亲密接触。来自斯洛伐克的两名球员特意学写了“足球”二字,要把自己的大作带回家。

7月20日,2015江苏首届国际青少年足球友好邀请赛在南京拉开帷幕,江苏本土的两支青少年足球队与来自法国、西班牙、俄罗斯、斯洛伐克的四支青少年队对战,踢了一场青少年“世界杯”。

在首轮比赛中,江苏的青少年足球队员们表现很棒,江苏队以1:0战胜俄罗斯队、江阴高级中学队以2:0战胜西班牙队。记者了解到,这场世界杯将持续到24日,每天安排两场球赛。一位教练说:“通过和外国球队的对战,激发队员的兴趣,增加实战经验。”

除了足球对战和文化交流,南京市5所足球特色学校和4支外国球队也进行了交流。江苏省教育厅体卫艺处相关负责人说,发展校园足球要引进来、走出去。

智慧旅游大管家

只选对的 不选贵的

现代快报出品

96000 24小时热线

025-58598151/84783633



海滨纯青岛、黄岛金沙灘、极地海洋世界、小青岛、奥帆中心双体大帆船出海、五四广场、石老人海水浴场3日

夏天去青岛准是没错的,亚洲第一滩——金沙灘海滨浴场以水色透明,金沙细如粉为特色。这个号称东南亚最大的海滨浴场,拥有长长的海岸线,湛蓝清澈的海水让夏日倍加舒爽。奥帆中心双体大帆船出海途经奥运火炬、五环、五四广场、灯塔、情人坝、远眺太平角,可让客人亲自驾船、升帆、落帆、感受帆船的激情与快乐。位于青岛最大、水质最好的石老人海水浴场最适宜炎炎夏日期间观光旅游,感受蓝天、碧海,尽享清凉。在极地海洋世界,您将看到各种珍稀海洋生物,海豚海狮表演、翩翩起舞的美人鱼会带你进入一个童话般的世界。心动不如行动,快来报名去青岛撒欢儿吧!

活动价格:488元/人起(7月23-29日天天发班)

一价全包 四/五日玩转重庆武隆天坑三硤、仙女山、酉阳桃花源、贵州赤水

暑期旅游去哪里?渝东南绝对是您的最佳选择!这里有秀美的山川、神奇的溶洞、幽静的大峡谷、古老的原始森林、独特的南国草原……这次我们推出的两条渝东南线路,均是纯玩无购物,为您免去购物耗时耗力的烦恼,让您玩得更加舒心、省心。您还犹豫什么,快带上家人孩子,和我们一起玩转渝东南吧!

来到重庆,就一定要去武隆天坑,领略大自然的鬼斧神工,三座天然石桥规模宏大、气势磅礴,与山、水、瀑、峡一起,构成一幅完美的山水画卷。《变形金刚4》就曾取景于这个自然风光优美的地方。仙女山也是本次行程中的一大亮点,她的别样欧洲风情让她以“东方瑞士”著称于世,站在草原上,观赏旖旎美艳的森林草原风光,清幽秀美的丛林碧野、高山草原景观被誉为“南国第一牧原”。

本次行程,您可以自由选择双飞、双动、单飞单动三种不同的交通方式,并有重庆火锅、土家八大碗、特色柴火鸡等当地特色美食供您选择。比起市面上其他价格类似的产品,我们推出的线路,包含大部分核心景点门票,为您打造“一天穿三省”的奇妙之旅。这样一个纯玩无购物的高性价比之旅,赶快报名吧!

发团日期:
A:7月25、30日 2180元/人起
B:7月25、29日 2280元/人起
线路A+B(双动7日) 2980元/人
7月29日,8月5、19日
南京自主成团,均含所有门票及中餐



世界自然遗产-武隆天坑

本产品由中青旅提供许可证号:
L-JS-CJ0018
台湾双飞环岛八日游
9月11、18日

3350元/人

一次性畅游大东北——呼伦贝尔、中俄边境、海拉尔、满洲里、国门、敦化、长白山、山海关、北戴河、哈尔滨、空调火车旅游专列11日游
8月23日

1980元/人起

金湖荷花荡一日游—全球最大、品种最全的观荷园,共赏人间最美荷花!
7月25日

108元/人

一价全包——日照阳光海岸梦幻金沙灘、万平口海滨浴场、李家台赶海园赶海拾贝、环桃花岛乘船出海捕鱼、海战馆观海豹表演2日游
7月天天发班

448元/人起

桐庐富春山水清凉瑶琳仙境、奇幻灯光秀、红灯笼外婆家彩水水枪大战、富春江小三峡、严子陵钓台、天目溪皮筏+竹筏双漂、啤酒狂欢夜泼水节2日游
7月25、28日

248元/人

纯庐山全景深度三日游

夏季是到庐山避暑、观庐山瀑布的最好时节,独特的气候条件产生了神奇多彩、变幻无穷的气象景观。现在最低仅需298元即可全景深度游览庐山三天(两晚均入住庐山景区内优质酒店),感受“不识庐山真面目,只缘身在此山中”的奇妙之旅。

如琴湖湖面形如乐器小提琴,湖中有曲桥、亭榭、花径,花径又称白司马花径,以白居易曾循径赏花而得名;中国四大名瀑之一——三叠泉瀑布,溪水一分三叠,飞泻而下,落差共155米,极为壮观;黄龙潭幽深、静谧,古木掩映的峡谷间,一道溪涧穿绕石垒而下,银色瀑布冲击着暗绿色的深潭……在庐山,您还可以选择参加碧龙潭冰川峡谷森林双人自助皮筏漂流,一路观赏原始、幽静、群峰峥嵘、峭壁悬崖的隽美景致。

这样一个优质又实惠的线路,是不是让您很心动?那就赶快快来报名吧!

活动价格:298元/人起(每周二发班)
448元/人起(每周五发班)

张家界、凤凰古城、猛洞河漂流、天门山、荆州古城双高纯玩5日游

高铁往返,纯玩无强制购物,才需999元,这样的张家界之行谁能不心动?之前火爆的张家界团深受广大读者的好评,在读者们的强烈建议下,我们再一次推出经典张家界的活动。暑期的湘西山水清秀,气候舒爽宜人,满目的青翠欲滴,正是饱览张家界风光的大好时机。并且我们甄选出湘西最具特色、最具代表性的景点,推出一次性经典畅游湘鄂之行。当地空调旅游大巴专车接送,精选地理位置优越的酒店,让游客不用折腾,放心畅玩。

来到湖南,首推要去张家界,这里是十大魅力旅游城市,是奥斯卡提名电影《阿凡达》的取景地。天门山四周绝壁,拔地临空,气势冲天,于高绝奇险中更见秀丽宜人,历来成为名人宦仕的景仰之地,被尊为“张家界之魂”,有“湘西第一神山”的美誉。天门洞终年氤氲蒸腾,景象变幻莫测,时有团团云雾自洞中吐纳翻涌,时有道道霞光透洞而出,宛如幻境。在沈从文笔下的边城凤凰,您可以感受吊脚楼上苗家寻常人家的生活,也可以撑一支长篙漫游在沱江上,古老的东门城楼、千军过道的北门跳岩、万寿宫……

绝对不是!除了价格特惠之外,我们还保证全程无强制自费。这样一个舒适、经典、纯玩的旅行您还不心动吗?那就快行动起来吧!
活动价格:2580元/人(一价全包)
活动时间:每周三发班

绝对不是!除了价格特惠之外,我们还保证全程无强制自费。这样一个舒适、经典、纯玩的旅行您还不心动吗?那就快行动起来吧!

活动价格:2580元/人(一价全包)
活动时间:每周三发班



经典团